
Un lycée professionnel accueille 330 personnes : des professeurs ; des élèves garçons et des élèves filles.


Il y a deux fois plus de garçons que de professeurs et trois fois plus de filles que de professeurs.


On désigne par x le nombre de professeurs.

1) Calculer le nombre de professeurs dans cet établissement.

2) Calculer le nombre de garçons et le nombre de filles dans cet établissement.

FICHE D’AIDE
1)  Souligner en bleu la phrase de l’énoncé qui vous donne une indication sur le nombre de garçons. 

· Imaginons : Dans ce lycée il y a 4 professeurs. Combien y a t’ il  de garçons ?

Ecrire le calcul :  ……………………………………….

· Imaginons : Dans ce lycée il y a 10 professeurs. Combien y a t’il garçons ?

Ecrire  le calcul :  ……………………………………….

· Mais dans ce lycée on ne connaît pas le nombre de professeurs il y en a x professeurs 

 
Ecrire le calcul : …………………………………………….
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Appelez le professeur pour qu’il vérifie votre travail. 

Souligner en rouge  la phrase de l’énoncé qui vous donne une indication sur le nombre de filles et exprimer en fonction de x le nombre de filles.
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2) Souligner en vert la phrase de l’énoncé qui vous donne une indication sur le nombre total de personnes dans le lycée professionnel.

Ecrire une égalité  qui permettra de trouver le nombre de professeurs.

……………………………………………………………………………………………….

3) Comment appelle t’on cette égalité ? …………………………………………

4)  Résoudre et  calculer le nombre de professeur, le nombre de garçons et de filles du lycée professionnel.


Professeurs : 	x





Garçons : 





Filles :








